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В соответствии с п.3 ч.4.1 ст. 13 Закона города Москвы № 56 от 6 ноября 2002 года "Об организации местного самоуправления в городе Москве" отчет о работе депутатов Совета депутатов района Северное Медведково в городе Москве по 2-му избирательному округу Заседателевой Ирины Владимировны, Звирзда Владимира Владимировича, Судаковой Елены Владимировны за 2016 год будет размещен на официальном сайте аппарата Совета депутатов района Северное Медведково. 
	В 2016 году состоялось 16 заседаний Совета депутатов в которых принимали участие депутаты второго избирательного округа.
Приоритетными направлениями работы на 2016 год были определены: 
Первое: Работа в избирательном округе.
 	За 2016 год депутаты Заседателева И.В., Звирзд В.В. и Судакова Е.В. провели 15 прием населения и по просьбе жителей – еще 3 внеочередных приема.  Проведено 7 встреч с избирателями на территории округа. Поступило 121 обращение, в том числе 8 коллективных.
Статистика поступивших на имя депутатов 2-го избирательного округа обращений за прошедший год следующая: по жилищным вопросам – 11 обращений; по вопросам ЖКХ, благоустройству, строительству и землепользованию - 91; по социальным вопросам - 15; и прочие вопросы – 4 обращения.
На протяжении всего 2016 года велась работа по оказанию безвозмездной юридической помощи. Жителям предоставлялись разъяснения действующего законодательства, в том числе в системе онлайн.
 	За отчетный период депутатами 2-го избирательного округа подготовлены и направлены ходатайства и обращения в Департаменты города Москвы и Московскую городскую Думу. 
Анализируя и систематизируя обращения жителей в порядке реализации своих полномочий в части законодательной инициативы депутатами Заседателевой, Звирздом и Судаковой разработаны и подготовлены предложения о внесении изменений в законы города Москвы, нормативные акты Департамента ЖКХ, а также Московского Совета пунктов охраны общественного порядка. 
Вопросы 2016 года, находящиеся на контроле у депутатов 2-го избирательного округа решены положительно:  
Последние два пятиэтажных дома расселены, демонтированы, территория благоустроена. Разработана и утверждена программа комплексного благоустройства на 2017 год, в том числе и 2-го избирательного округа. 
По обращению в Государственную Думу РФ депутатов Заседателевой Ирины Владимировны, Звирзда Владимира Владимировича, Судаковой Елены Владимировны о внесении изменений в законодательные акты с целью сохранить бессрочную приватизацию для детей-сирот, принято положительное решение, соответствующий законопроект подготовлен профильным комитетом Государственной Думы РФ, рассмотрен Государственной Думой, подписан Президентом Российской Федерации и в феврале 2017 года вступил в законную силу.
 В 2016 году депутаты II-го избирательного округа принимали активное участие во всех мероприятиях по контролю за проведением благоустройства и капитальному ремонту многоквартирных домов. Контроль осуществлялся на протяжении всего периода выполнения работ. Особое повышенное внимание уделялось срокам и качеству работ по капитальному ремонту в жилых домах по улице Полярная. Огромное количество вопросов и претензий к подрядным организациям, в т.ч. выявлены факта несогласованности действий со службами города, в частности с Мосэнерго, что приводило к необоснованно длительному отключению электроэнергии в домах.  И многое, многое другое. Эти вопросы и в 2017 году остаются на особом контроле у депутатов
Весь прошедший год депутаты 2-го избирательного округа вели активную работу с Советами многоквартирных домов, с правлениями ЖСК и ТСЖ. 
	В связи с непростой экономической обстановкой особое внимание в 2016 году уделялось обращениям семей с детьми-инвалидами, многодетных семей и, конечно, Советов ветеранов. Эта работа продолжится и в 2017 году.
Еще одним основным направлением в работе депутатов является взаимодействие со службами района, в частности, с ГБУ «Жилищник», так как больше всего вопросов именно вопросы ЖКХ. Анализ обращений жителей в 2016 году показывает, что значительно выросло число обращений по вопросам жилищно-коммунального хозяйства. 
В целях более оперативного решения проблем в 2016 году депутаты совершенствовали взаимодействия с ГБУ «Жилищник».
 В 2017 году на контроле у депутатов остаются вопросы: 
- некачественного ремонта асфальтового покрытия;
- освещение во дворах и на детских площадках;
- ликвидация сухостоя и кронирование деревьев (огромное количество обращений - фотоматериал); 
- ремонт МАФов на детских площадках;
- уборка территории и подъездов жилых домов.
Практика показала, что совместные действия с Управой района и с депутатами других 4-х избирательных округов, дают возможность более оперативно и профессионально решать вопросы, с которыми обращаются избиратели.  
Депутаты 2-го избирательного округа занимают активную жизненную позицию, Звирзд Владимир Владимирович почетный донор продолжает сдавать кровь, помогая спасать людей, Заседателева Ирина Владимировна участвует в работе Общественного Совета при Префекте СВАО по взаимодействию с общественными организациями, принимает участие в работе всероссийских форумах, участник круглых столов Комитетов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по социально значимым вопросам,  Судакова Елена Владимировна занимается  вопросами поддержки социально незащищенных семей, вопросами правового воспитания, участник круглых столов в Московской Городской Думе и в Общественной Палате города Москвы. Заседателева Ирина Владимировна и Судакова Елена Владимировна являются волонтерами города Москвы. 
Любое обращение жителей рассматривается депутатами самым тщательным образом. По объективным причинам не все вопросы удается решать сразу. Для решения тех или иных проблем необходимо больше времени. Главная задача депутатов 2-го избирательного округа – это помощь жителям, создание условий для комфортного и безопасного проживания в нашем районе «Северное Медведково»! 

