Депутаты III избирательного округа:

Володина Наталья Глебовна
Долгих Маргарита Михайловна
Моложин Станислав Сергеевич
Мне, как руководителю депутатской группы, повезло, что рядом со мной с 2015 года 3 в округе работают достойные люди.
Все депутаты III избирательного округа активно участвуют практически во всех заседаниях Совета депутатов, готовят материалы по вопросам, выносимым на заседание Совета депутатов, используя для этого встречи с избирателями.
Одна из основных обязанностей депутата – проведение приема населения. Как известно, основной прием проводится в помещении аппарата Совета депутатов по четвергам. Но депутаты нашего округа (да, наверное, как и другие) проводят еще и дополнительные приемы населения по месту работы и в офисе «Единой России».
2. Работа в  3 избирательном округе.
Одна из основных задач - оказание реальной помощи гражданам в решении их вопросов, анализ поступивших обращений и принятие по ним решений. 
В ходе прошедших за истекший период приемов избирателей к нам поступили письменные  и  устные обращения.             
Анализ тематики обращений по рейтингу дает следующую картину:

-Жилищно-коммунальное хозяйство, включая косметический ремонт подъездов и  капитальный ремонт домов;
-Работа перехватывающих парковок;  работа  общественного транспорта; загрузка дворов автомобилями  жителей Московской области;  
-Установка ограждений на придомовых территориях
-Благоустройство дворовых территорий
-Ремонт детских площадок, замена покрытий и установка МАФов
-Жилищные проблемы
-Установка шлагбаумов во дворах жилых домов
-Залитие квартир
-Вопросы здравоохранения и организации медицинского обслуживания населения;
-Строительство стадиона,  Досугового центра для молодежи
-Социальные и другие проблемы;
По письменным обращениям делались депутатские запросы, обращалась в вышестоящие инстанции,  выходили с жителями и нашими депутатами СД– юристами  на приёмы к депутату МГД от СВАО – Алексею Шапошникову. К сожалению, не всегда вопросы решались положительно, но избиратели уходили удовлетворёнными, видя, что районные депутаты предпринимают всё возможное для решения их проблемы.
По остальным устным обращениям также получались  ответы от компетентных лиц, администрации района, ГУИСа и ЕИРЦ, ГБУ Жилищник, главврачей наших поликлиник, которые никогда не отказывали нам, как депутатам, всегда  давали разъяснения о порядке дальнейших действий по поступающим от жителей вопросам и проблемам. 
Всегда работаем в тесном взаимопонимании с депутатами не только 3 округа, но и  практически весь депутатский корпус стремится поддержать друг друга и в сложных вопросах приёма населения, так и в общественно - полезной деятельности на территории нашего района.

В рамках программы по безопасности и с учетом пожелания граждан, при взаимодействии с ГБУ Жилищник были организованы следующие виды работ: 
-санитарная обрезка и вырубка деревьев (Тихомирова д.15, к.2, Тихомирова д.13, Тихомирова д.13, к.2)
-установка ограничителей парковки (Образовательный комплексы)
-организации уборки и вывоза крупногабаритного мусора (Тихомирова д.13,к2, Заревый пр д.8,к.2

Мы участвовали в организации и проведения Дня защиты детей для дошкольников учебных комплексов района Северное Медведково на стадионе с привлечением жителей района, а также в организации и проведения фестиваля «Не прервется связь поколений» для Советов ветеранов

Помогали в организация экскурсий к памятным мемориалам и других мероприятий для ветеранов района.

За этот год поступило много пожеланий жителей в разрезе 
упорядочивания транспортной ситуации в районе.
Одним из инструментов решения данного вопроса явилось 428ПП Москвы об установке ограждающих устройств. Мы увидели главную проблему в том, что жители в основной своей массе не знали, как грамотно и правильно воспользоваться данным постановлением.
Для решения данной проблемы депутат Станислав Моложин внимательно изучил все практики установки шлагбаумов в городе Москве, ознакомился с частью жилищного
кодекса, регулирующим данную сферу. После этого при поддержке всего депутатского корпуса начал  оказывать всем собственникам МКД активную консультационную и организационную помощь в проведении собрания собственников МКД по всему спектру вопросов (избрание/переизбрание совета МКД, выбор управляющей компании, установка ограждающих устройств и т. д

Депутат Володина Н.Г. возглавляет комиссию по организации выборных мероприятий, местного референдума, информированию населения и всегда стремится поделиться важными новостями в общественно-политической жизни Москвы и СВАО с депутатами Совета депутатов, она – один из самых активных пользователей социальных сетей. 
Депутат Моложин С.С. возглавляет комиссию Совета депутатов по чрезвычайным ситуациям, охране общественного порядка и защите прав граждан и входит в состав бюджетно-финансовой комиссии и комиссии по архитектуре, строительству, капитальному ремонту, ЖКХ
Депутат Долгих М.М. является членом комиссии по потребительскому рынку и малому бизнесу, а также комиссии по здравоохранению и образованию 
Володина Н.Г. является заместителем председателя Совета депутатов и в отсутствии главы муниципального округа успешно справляется с этими обязанностями.
Депутаты III избирательного округа принимали активное участие  в выполнении Закона г. Москвы от 11.07.2012 г. № 39: в открытии и закрытии актов по благоустройству дворовых территорий,  текущему ремонту МКД и ремонту подъездов. Многие предложения жителей были учтены в программе по благоустройству дворовых территорий. 
Мы осуществляли контроль за ходом выполнения работ программы по благоустройству и ремонту подъездов. Следует отметить и участие наших депутатов в собраниях с жителями МКД, где планировалось организовать капитальный ремонт по программе на 2016 – 2017 гг.

Мы вместе с жителями принимаем участие и в субботниках по очистке улиц и зелёной зоны, и в праздниках дворов, и радуемся торжественным открытиям новых спортивных площадок!

Мы вместе с ветеранами танцуем на ретро-площадках, которые организуем во время городских и районных праздников…Мы вместе с первоклассниками переступаем порог школы, а с выпускниками плачем на последних звонках, горюя о пролетевших безмятежных школьных годах…

Мы боролись вместе с жителями, нашими избирателями, за  быстрейший снос пятиэтажек и на Заревом,15,  и на Грекова,16, и многострадальном пр. Шокальского… Мы поздравляем с праздниками и юбилеями ветеранов войны и труда, тружеников тыла, уделяя им особенную частичку нашего времени и души; мы шефствуем, опекаем, помогаем общественным организациям и Советам ветеранов в своих округах.. Мы контролируем ход ремонта в поликлиниках, качество продуктов и цены в магазинах,  и бегаем в свободное от основной работы время не в кино и театры, а «активно включились  в работу по контролю за проведением благоустройства и капитального ремонта многоквартирных домов»!
 
Вот краткий отчет нашей общественно-необходимой деятельности за 2016 год в статусе депутатов Совета депутатов МО Северное Медведково.

По всем возникающим у Вас проблемам Вы всегда можете обратиться к нам  лично или письмом по адресу:

г. Москва, пр. Шокальского, д.31,корп.1
Аппарат СД МО Северное Медведково
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Н.Г. Володина, М.М. Долгих, С.С. Моложин.

Заканчивая свое выступление, хочу поблагодарить всех депутатов СД за постоянную согласованную работу, за поддержку и помощь.

