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ОТЧЕТ

Начальника Отдела МВД России по району Северное  Медведково г. Москвы И.С. Андреева 
перед советом депутатов муниципального округа Северное Медведково «О результатах  деятельности Отдела МВД России по району Северное Медведково                       г. Москвы за 2019 год»

(23.01.2019г. в 15.00., проезд Шокальского, д.30, к.1, конференц-зал)

Уважаемый Сергей Александрович!

Уважаемые депутаты муниципального округа!

Сегодня мы проводим ставший уже традиционным ежегодный отчет о деятельности полиции перед органом муниципального образования Северное М6едведково г. Москвы.

В ходе встречи, я доведу до вас состояние криминогенной обстановки в районе, а также результаты работы Отдела за 2019 год. Надеюсь на конструктивный диалог. Ваши компетентные предложения и проблемные вопросы, которые беспокоят сегодня жителей нашего района мы постараемся учесть в дальнейшей работе.

В отчетном периоде сотрудниками Отдела осуществлялась охрана общественного порядка на территории района при подготовке и проведении более 130 массовых, культурных и религиозных мероприятия, таких как «Выборы депутатов Московской городской Думы седьмого созыва», «Выпускные вечера», «Последний звонок», и многие другие... Хочу отметить, что благодаря скоординированной работе сотрудников Отдела, приданных сил, а также комплексу проведенных профилактических мероприятий все мероприятия прошли на достойном уровне, чрезвычайных ситуаций допущено не было. 


В истекшем периоде 2019 года количество зарегистрированных на территории района преступлений увеличилось на 18,7% (или на 175 преступлений) и составило 1112 преступлений (окружное управление увеличение на 6,5%). В том числе на 4,2% увеличилось число зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений (225; округ сокращение на 0,8%). Раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений составляет 32,8%.  
Вместе с тем, не удалось добиться сокращения в на территории района количества мошенничеств общеуголовной направленности. Всего в 2019 году зарегистрировано 231 преступление данной категории (в 2018 - 169 преступлений, увеличение на 40%). Увеличение количества зарегистрированных мошеннических посягательств прежде всего связано с тем, что в настоящее время мошенники активно используют новый метод обмана граждан,  суть которого состоит в том, что злоумышленники созваниваются с потенциальной жертвой с неизвестного номера телефона и представляются сотрудниками службы безопасности банка (как правило – это наиболее популярные банки у граждан «Сбербанк», «ВТБ», «Альфа Банк»), называя при этом клиента по ФИО, чем моментально вводят свою жертву в заблуждение. Повод может быть любой: блокировка карты, уточнение данных, подтверждение перевода либо сообщение о переводе на карту клиента денежных средств, для получения которых необходимо сообщить данные банковской карты (и многие другие варианты, зависит от фантазии злоумышленников). Не давая опомниться гражданину, мошенники активно нагружают его различной информацией, тем самым не давая времени обдумать ситуацию, в том числе подтверждая свою принадлежность к службе безопасности банка, путем телефонного звонка с общеизвестного номера банка (используя похожие номера телефонов). Как правило, большинство граждан не успевая опомниться передавали злоумышленникам полные данные своих банковских карт, после чего происходило моментальное списание денежных средств.  Участковыми уполномоченными полиции Отдела проводится профилактическая работа с населением с целью предупреждения указанных преступлений, однако на данный момент этого недостаточно.  В 2020 году мы продолжим данную работу и просим вас, товарищи депутаты, в своих встречах с гражданами    доводить последним информацию о необходимости быть более бдительными и не в коем случае не передавать никому данных своих банковских карт, обо всех случая незамедлительно сообщать в ОМВД. 

В качестве положительных моментов в развитии криминогенной обстановки в районе необходимо отметить снижение числа совершенных на территории района убийств на 33,3%, квартирных краж на 40%, карманных краж на 23,7%, преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков на 28,8%, в том числе с целью сбыта на 52,9%. 
Кроме того, в 2019 году на 27,6% снизилось количество совершенных на территории района краж транспортных средств, вместе с тем число зарегистрированных угонов осталось на уровне прошлого года.  Всего в 2019 году зарегистрировано 21 кража автотранспорта (2018г. – 29) и 5 угонов транспортных средств. Чаще всего автомобили граждан похищали с ул. Широкая и               ул. Полярная – по 5 случаев, а также с ул. Грекова, Студеного, Шокальского, Полярного проездов, ул. Северодвиская. 
В части количества раскрытых имущественных преступлений, по зарегистрированным, Отдел улучшил свои показатели по таким преступлениям как грабежи, разбои, кражи, кражи транспорта,  вместе с тем, раскрываемость квартирных краж, а также угонов осталась на уровне прошлого года. 
Не менее важным направлением в обеспечении правопорядка и безопасности жителей района, является применение административного законодательства. 

Работа по данному направлении по-прежнему находится не недостаточно высоком уровне. По итогам года количество составленных сотрудниками Отдела административных протоколов сократилось по сравнению с прошлым годом на 13% и составило – 4788 (2018 - 5501, - 713). 
Нельзя не отметить такое серьезное направление нашей деятельности, как пресечение и предупреждение иногородней преступности, так как доля (13,5%) совершенных преступлений из общего массива приходится на не жителей города Москвы (150). По всем преступлениям, совершенным не жителями Москвы в отчетном периоде 2019 года лица были установлены. 
Нельзя не сказать об улучшении результатов работы Отдела по борьбе с организацией незаконной миграции. За 12 месяцев 2019 года сотрудниками Отдела было выявлено 8 преступлений, предусмотренных ст. 322.3 УК РФ, тогда как за тот же период 2018 года было выявлено только 1 аналогичное преступление. В суд направлено 9 уголовных дел, в 2018 году- 1 уголовное дело. 

За нарушения миграционного законодательства к административной ответственности привлечено 547 нарушителей, в том числе за нарушение режима регистрации – 426.  Направлено в суд для принятия мер административного воздействия 121 материалов, по 118 принято решение о выдворении за пределы Российской Федерации. 

Работа по пресечению фактов незаконной миграции одна из приоритетных в 2020 году.

Одной из основных задач органов внутренних дел является борьба с распространением наркотиков. И этому направлению в 2019 году уделялось особое внимание. Количество преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков сократилось на 28,8%  (со 125 до 89), в том числе с целью сбыта на 52,9% (с 70 до 33). Вместе с тем, результаты работы по выявлению притонов для употребления наркотических средств (ст. 232 УК РФ) по результатам года ухудшены.  В 2019 году выявлено только 1 преступление (притон был выявлен по адресу: г. Москва,                   ул. Полярная, д.26, к.2, кв.154). 
В Отделе проводится  работа с целью ранней профилактики правонарушений и преступлений несовершеннолетних  направленная на воспитание подростков, пропаганду здорового образа жизни.  
 За отчетный период на учет в ОДН ОМВД России по району Северное Медведково г. Москвы поставлено 37 подростков (12 мес. 2018-29). Состоит на учете несовершеннолетних: употребляющих спиртные напитки – 29 н/л (30), за употребление токсических веществ – 0 (1), за употребление наркотических веществ – 0 н/л (0). 

       За 2019 год выявлено и постановлено на учет в ОДН 34 родителя (12 мес. 2018-19), не исполняющих обязанности по воспитанию детей,   направлено в суд на лишение родительских прав 6 материалов (12 мес. 2018-2). 

Подразделения охраны общественного порядка во взаимодействии с органами соцзащиты, КДН нацелены на повышение уровня профилактики среди несовершеннолетних.
       Хочу отметить, что сотрудниками Отдела во взаимодействии с отделом потребительского рынка Управы района Северное Медведково г. Москвы проведена слаженная работа, направленная на своевременное  выявление  и пресечение несанкционированной торговли на обслуживаемой территории. По результатам проведенной работы за 12 месяцев 2019 года было выявлено 86 правонарушителей, осуществляющих торговую деятельность вне специально отведенных для этого мест. Вынесено 86 постановлений о наложении штрафа на общую сумму 353 500 рублей. 
Одним из важных направлений оперативно-служебной                     деятельности  Отдела является предоставление     государственных услуг. Госуслуги в ОМВД оказываются по трем направлениям: по линии исполнения миграционного законодательства, по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости, и по добровольному дактилоскопированию. Являясь структурным подразделением Отдела практически вся деятельность отделения по вопросам миграции включает в себя оказание   государственных услуг населению. В 2019 году показатель удовлетворенности граждан качеством оказываемых государственных услуг по линии ОВМ составил 97,4%. 
Большая работа проделана нами по популяризации предоставления госуслуг в электронном виде, так в отчетном периоде данный процент составил 94,46%, УВД – 93,9%. В 2020 году мы продолжим данную работу на таком же высоком уровне.  
Помимо этого, одним из ключевых критериев качества предоставления государственных услуг является сокращение времени ожидания в очереди. Руководством Отдела данная позиция постоянно контролируется, ежедневно проводится мониторинг электронной очереди МФЦ. По итогам 2019 года среднее время ожидания госуслуги составило  - восемь минут. 

Уважаемые товарищи депутаты! 

     Серьезную помощь в организации взаимодействия с населением и поддержанием общественного порядка в жилом секторе оказывают нам общественные пункты охраны порядка и члены добровольной народной дружины района. В 2019 году осуществлялось тесное взаимодействие общественных пунктов охраны порядка и членов добровольной народной дружины района с участковыми уполномоченными полиции Отдела по обеспечению охраны общественного порядка, в том числе при проведении массовых мероприятий на территории района, личной безопасности граждан района, охраны их собственности, профилактике беспризорности и безнадзорности несовершеннолетних и многое другое.

И в дальнейшем мы будем делать все возможное для укрепления этого сотрудничества, которое в конечном итоге способствует увеличению уровня доверия населения к органам внутренних дел.

 
Уважаемые депутаты! 

Все мы видит, как активно ведется реконструкция района. Какие красивые комфортабельные дома «выросли» на месте старых пятиэтажек. Запущен новый проект по реновации. Население нашего района планомерно растет. Личный состав Отдела полиции нацелен на обеспечение безопасного и комфортного проживания граждан в районе. 

Хочу отметить, что повышение уровня безопасности в стране, городе и конкретно нашем районе, противодействие преступности, поддержание надлежащего общественного порядка не могут быть решены только силами правоохранительных структур, без активной помощи населения и вас, депутаты муниципального собрания. Укрепление взаимодействия правоохранительных органов с институтами гражданского общества является базовым принципом нашей работы. 
Спектр вопросов, находящихся в компетенции органов внутренних дел достаточно широк, и для того, чтобы осветить все аспекты нашей деятельности, потребовался бы не один час. 

В заключение хочу поблагодарить всех присутствующих за взаимодействие с сотрудниками Отдела, а также заверить, что мы будем делать все зависящее от нас для того, чтобы наш район был максимально безопасным для проживания.


        Доклад окончен


        Спасибо за внимание

. 
