Отчет ГБУ ЦДС «Паллада» за 2020 год

На территории района физкультурно-оздоровительную, спортивную работу, а также досуговую, социально-воспитательную  работу с населением по месту жительства осуществляет Государственное бюджетное учреждение «Центр досуга и спорта «Паллада». 
В 2020 году работа по организации и проведению физкультурно-спортивных мероприятий проводилась в соответствии с Единым календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий города Москвы.  В календарный план включены все московские Спартакиады: пенсионеров, «Спорт для всех»,  «Мир равных возможностей», «Московский двор – спортивный двор» и др. В 2020 году учреждением проведено 79 спортивных мероприятий, в которых приняло участие 2 148 человек. Из них 11 мероприятий в целях предупреждения распространения инфекции, вызванной коронавирусом 2019-nCoV в городе Москве, проведено в дистанционном формате. Спортивные мероприятия  проводятся  на спортивных площадках района, катках с искусственным льдом, лыжных трассах, в помещениях образовательных учреждений района и  ГБУ ЦДС «Паллада». В течение 2020 года было организовано и проведено 3 спортивных праздника (дворовых, на льду, на массовых районных гуляниях), 55 турниров и соревнований различной спортивной направленности (соревнования по футболу, хоккею, стритболу, петанку, городошному спорту и т.д. для жителей района всех возрастных категорий, в т.ч. для лиц с ограниченными возможностями и подростков, состоящих на учете в КДН). Также проводятся «фирменные» мероприятия: шахматный турнир на кубок ГБУ ЦДС «Паллада», Открытый турнир по воркауту, тестирование нормативов  комплекса «ГТО» среди жителей района разных возрастных категорий. Особой популярностью у жителей района пользуются спортивные праздники двора, товарищеские матчи по футболу, стритболу и хоккею, открытые турниры по шашкам и шахматам, дискотеки на льду.
Особое внимание уделяется работе с подростками, состоящими на учете в КДН и ЗП, лицами с ограниченными возможностями, а также сотрудничеству со смежными организациями района (обществами инвалидов, многодетных семей, советами ветеранов).
По итогам Спартакиады «Кубок Префекта СВАО-2020» в рейтинге по физкультурно-оздоровительной и спортивной работе​ среди 17 районов СВАО Учреждение заняло 7 место. Кроме того, инструкторы по спорту являются победителями и призерами окружного этапа городских смотров-конкурсов «Лучший тренер и специалист по работе с детьми в сфере физической культуре и спорта СВАО г.Москвы» (Горленко Т.А.) и «Московский двор – спортивный двор» (Келейников А.А.). Учреждение неоднократно занимало призовые места в  окружном этапе городского смотра-конкурса «Московский двор – спортивный двор» в номинации «Лучшая физкультурно-спортивная организация».
       В 2020 году работа по организации и проведению досуговых и социально-воспитательных мероприятий проводилась в соответствии с календарным планом Учреждения, куда включены мероприятия в рамках памятных календарных, юбилейных дат, борьбы с курением и наркоманией; комплексным планом по гармонизации межэтнических и межконфессиональных района Северное Медведково, профилактикой ксенофобии и экстремизма. В 2020 году учреждением проведено 58 досуговых мероприятий, в которых приняло участие 2 220 человек. Из них 25 мероприятий в целях предупреждения распространения инфекции, вызванной коронавирусом 2019-nCoV в городе Москве, проведено в дистанционном формате. Досуговые мероприятия - это тематические и литературно-музыкальные праздники, художественные выставки, творческие конкурсы и мастер-классы различной направленности, а также молодежные акции, «круглые столы», профилактические лекции. Здесь тоже проводятся «фирменные» мероприятия: поэтический фестивали «Васильковая Русь» и «Серебряная осень», вокально-поэтический фестиваль «Вербохлест», турниры клуба "Мантикора" по настольным играм с миниатюрами, развлекательная программа «Медведковские посиделки», литературно-музыкальные встречи и танцевальные вечера для лиц старшего возраста. Особой популярностью у жителей района пользуются литературно-музыкальные программы к праздничным датам, дни открытых дверей, программа «Свободный микрофон».  
     Для увеличения количества приглашенных лиц досуговые мероприятия проводятся не только в помещениях учреждения, но и в библиотеках №54, №63 и №66, Центрах социального обслуживания (Северное Медведково, Свиблово) и парковых территориях, для организации которых ГБУ ЦДС «Паллада» тесно сотрудничает с аппаратом Совета депутатов муниципального округа Северное Медведково. 
      В течение года в учреждении функционировало 12 досуговых кружков и клубов самой разнообразной направленности: художественно-эстетического, декоративно-прикладного, изобразительного и технического творчества, обучения компьютерной грамотности. Участниками являются жители района самого разного возраста, от детей с 7 лет до пенсионеров, в количестве 350 человек. 
      Широко представлена деятельность спортивных секций по 14 направлениям: ОФП, волейбол, баскетбол, шашки и шахматы, настольный теннис, дартс, армспорт, хоккей, футбол, фитнес, флорбол и др. Жители района имеют возможность всей семьей посещать спортивный клуб «Урсус». В целях популяризации и развития велоспорта функционирует клуб «Равновесие».
       К спортивной жизни привлекаются жители района с 7 лет, а в том числе допризывная молодежь и молодежь группы риска, состоящая на учете в КДН. В общей сумме, в спортивных секциях занималось 450 человек.
[bookmark: _GoBack]       В период пандемии занятия в досуговых и спортивных секциях проводились в дистанционном формате, что позволило жителям поддержать физическую форму, а также раскрыть свои таланты в заочных творческих мастерских.
     В 2020 году в учреждении была продолжена деятельность по привлечению внебюджетных денежных средств. Организованы досуговые кружки по изобразительному искусству, английскому языку, подготовке к школе, танцевальные, вокальные, инструментальные (гитара и фортепиано), логопед.       
      ГБУ ЦДС «Паллада» участвует в проекте «Московское долголетие», в рамках которого для людей пенсионного возраста нашими специалистами до конца марта 2020 года проводились занятия по шашкам и шахматам, английскому языку, компьютерной грамотности, хоровому пению, красоте и имиджу.
            В 2020 году продолжил работу информационный ресурс в сети интернет, на котором любой желающий может ознакомиться с деятельностью Учреждения, расписанием учреждения и правилами записи в кружки и секции, узнать о ближайших спортивных и досуговых событиях, посмотреть видео и фотоотчеты проведенных мероприятий.
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